
Чи знаєте Ви що означає поняття «академічна

доброчесність»?

41 відповідь

Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про

процедури дотримання академічної доброчесності?

40 відповідей

Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі ризики,

які з ним пов’язані? Чи знаєте Ви, що саме слід вважати за

«плагіат»?

41 відповідь

АНКЕТА для опитування здобувачів  ОПП
"Садівництво та виноградарство" вищої
освіти щодо академічної доброчесності
41 відповідь

Так

Ні

Частково

95,1%

Так

Ні

не пам'ятаю

Не памятаю

95%

Так

Ні

В деякій мірі

Частково

95,1%

https://docs.google.com/forms/d/1Ku5UK0xkRaSzg_awzzlUpIB82XyE4S2CiMHN8n4JnSA/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1Ku5UK0xkRaSzg_awzzlUpIB82XyE4S2CiMHN8n4JnSA/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1Ku5UK0xkRaSzg_awzzlUpIB82XyE4S2CiMHN8n4JnSA/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1Ku5UK0xkRaSzg_awzzlUpIB82XyE4S2CiMHN8n4JnSA/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1Ku5UK0xkRaSzg_awzzlUpIB82XyE4S2CiMHN8n4JnSA/edit#start=publishanalytics


Чи вважаєте Ви доцільним перевірку студентських робіт на

наявність академічного плагіату?

41 відповідь

Чи відомо Вам про використання в університеті програмного

забезпечення для автоматичного виявлення плагіату у

студентських роботах?

41 відповідь

Чи приймаються в університеті заходи проти студентів, в

роботах яких виявлено елементи плагіату?

39 відповідей

Чи знаєте Ви основні правила цитування наукової інформації?

41 відповідь

Так

Ні

19,5%

80,5%

Так

Ні

12,2%

87,8%

Так

Ні

Напевно

не знаю

Не знаю

82,1%

Так

Ні

Частково
19,5%

80,5%



Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання

списувати?

41 відповідь

Чи доводилося Вам протягом усього періоду навчання

користуватися шпаргалками?

41 відповідь

Чи приносили  вищезазначені дії бажаний для Вас результат?

41 відповідь

Чи розумієте Ви наслідки порушення академічної

доброчесності  для Вас і для колективу в цілому?

41 відповідь

Так

Ні

Інколи

22%

29,3%

48,8%

Так

Ні

Інколи

12,2%

24,4%

63,4%

Отримання високої оцінки

Збереження стипендії

Не списував

-

Невикористовував

Не приносило

14,6%

70,7%

Так

Ні

Частково

7,3%

92,7%



Чи відомі Вам випадки порушення академічної доброчесності

серед Ваших однокурсників?

41 відповідь

Виберіть ресурси та процедури, які Ви особисто

використовуєте у процесі написання робіт?

41 відповідь

Чи згодні Ви дотримуватися всіх принципів академічної

доброчесності?

41 відповідь

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Так

Ні

14,6%

82,9%

завжди опрацьовую доступні
матеріали, аналізую, цитую і…

в окремих випадках
опрацьовую доступні матері…

копіюю текст з Інтернету та
використовую його як власн…

перефразовую чужий текст
власними словами без поси…

частково або повністю пода…

частково здійснюю переклад…

17,1%

75,6%

Так

Ні

100%

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1Ku5UK0xkRaSzg_awzzlUpIB82XyE4S2CiMHN8n4JnSA/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1Ku5UK0xkRaSzg_awzzlUpIB82XyE4S2CiMHN8n4JnSA/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

